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Ο Λαρίσης Ιερώνυμος στη Θεία Λειτουργία στην 
πανηγυρίζουσα Ι.Μ. Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης Πυργετού
/ Ιερές Μονές

Στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης Πυργετού μετέβη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, σήμερα Τρίτη 14 Απριλίου 
2026, προκειμένου να χοροστατήσει στην πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία και να χαρεί μαζί με τους προσκυνητές την 
πανήγυρη της Ιεράς Μονής.

Εκατοντάδες προσκυνητές ανέβηκαν στο μοναστήρι, όχι μόνο για την πανήγυρή 
του, αλλά και για να ευχηθούν στον εορτάζοντα Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. 
Ραφαήλ Ευαγγέλου, Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής, ο οποίος διακρίνεται για την 
καταδεκτικότητά του και το ευπροσήγορο του ήθους του, αναπαύοντας τον κάθε 
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προσκυνητή.

Στο κήρυγμά του Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο γεγονός ότι μέσα από μία σειρά 
ονείρων ξεκίνησε να εκδιπλώνεται η όλη υπόθεση του βίου και της αγιότητας των 
τριών Νεοφανών Μαρτύρων, ξεχασμένων για πεντακόσια χρόνια, την ίδια στιγμή 
που τα ιστορικά στοιχεία ήταν μηδαμινά και δεν μπορούσαν να περιγράψουν αυτό 
το οποίο συνέβη στον λόφο των Καρυών κατά την φρικτή εκείνη πειρατική 
επιδρομή, η οποία οδήγησε στο μαρτύριο των Αγίων, και πολλών κατοίκων της 
περιοχής.



Ο Σεβασμιώτατος, τόνισε δε, ότι πολλές φορές η απόλυτη προσκόλληση στη 
λογική διαψεύδεται ως τρόπος ζωής, μιας που ο Άγιος Θεός έχει τρόπους να 
μιλήσει, τους οποίους εμείς δεν φανταζόμαστε καν, γίνονται όμως δίαυλοι 
επικοινωνίας με τον Θεό Πατέρα που μεταφέρουν κυρίως την πρόσκλησή του για 
μετάνοια και μια ζωή όχι απλώς αναστάσιμη, όχι απλώς ανώτερη, αλλά γεμάτη 



μέσα στο φως της αγιότητάς του.

Μετά την Θεία Λειτουργία ευλογήθηκαν οι άρτοι της αρτοκλασίας και 
διανεμήθηκε το κέρασμα σε όλους τους προσκυνητές. Εκκλησιάστηκαν ο αξιότιμος 
κ. Γεώργιος Μανώλης, δήμαρχος Τεμπών, περιστοιχισμένος από αντιδημάρχους και 
δημοτικούς συμβούλους. Το πρόσωπο όμως που περισσότερο έλαμπε από χαρά για 
τα γινόμενα, ήταν ο ευσεβής πατέρας του π. Ραφαήλ, Ιωάννης Ευαγγέλου, προς 
τον οποίον ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε ευχές υπέρ μακροημερεύσεως και 
βαθύτατης ικανοποιήσεως, βλέποντας το παιδί του να αναδεικνύεται εργάτης του 
αμπελώνα του Κυρίου.






















